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Σταδιακή άρση των περιοριστικών μέτρων στις πτήσεις από και 
προς τα Αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου και τη λειτουργία των 
Αεροδρομίων και ξενοδοχείων. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 628/2020). 

   89.453 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.442 και ημερ. 19.5.2020, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το Σχέδιο Δράσης που ετοίμασε η Υπουργική 

Επιτροπή, που ορίστηκε με την Απόφαση με αρ. 88.992 και 

ημερ. 27.2.2020, για τη σταδιακή άρση των περιοριστικών 

μέτρων στις πτήσεις από και προς τα Αεροδρόμια Λάρνακας 

και Πάφου και τη λειτουργία των Αεροδρομίων, αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω να ετοιμάσει την ειδική 

πλατφόρμα για διαχείριση όλων των απαιτούμενων εγγράφων,  

που θα πρέπει να υποβάλλουν οι επιβάτες σε κάθε περίπτωση, 

καθώς και την εφαρμογή της ιχνηλάτησης των επιβατών. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Τουρισμού παρά τω 

Προέδρω να εξεύρει ξενοδοχεία-καραντίνα για τον περιορισμό 

ατόμων μέχρι την έκδοση των αποτελεσμάτων των 

εργαστηριακών ελέγχων ή για να μεταβούν σε καραντίνα, 

καθώς και ξενοδοχεία/τουριστικά καταλύματα  για προσωρινή 

φιλοξενία ατόμων που αφορούν ιχνηλατήσεις-επαφών 

επιβεβαιωμένων κρουσμάτων, τα οποία θα προέλθουν μετά το 

άνοιγμα των αεροδρομίων και των λιμανιών, από ξένους 

τουρίστες. 

 

 

…/.. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις για ενοικίαση από το 

Υφυπουργείο Τουρισμού, ξενοδοχείων για καραντίνα ατόμων, 

με βάση τις ανάγκες που θα προκύπτουν. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να εκδώσει σχετικό 

Διάταγμα σύμφωνα με τον περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμο Κεφ. 

260, ώστε να συνάδει με τις προϋποθέσεις εισόδου στην 

Δημοκρατία που αναφέρονται στο Σχέδιο Δράσης.  Για τα άτομα 

που εισέρχονται στην Κυπριακή Δημοκρατία από νόμιμα σημεία 

εισόδου διά θαλάσσης, θα ισχύουν κατ΄ αντιστοιχία οι ίδιες 

διαδικασίες που θα ισχύουν για άτομα που εισέρχονται στην 

Κυπριακή Δημοκρατία από αεροδρόμια, ανάλογα με την 

κατηγορία στην οποία εμπίπτει η χώρα αναχώρησης. 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων να εκδώσει Διάταγμα, με το οποίο θα τροποποιεί τον 

περί Πολιτικής Αεροπορίας (Καθορισμός Μέτρων για 

Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) 

Διάταγμα του 2020 (Κ.Δ.Π. 115/2020), με σκοπό την 

παύση/κατάργηση των εξ΄ ολοκλήρου μέτρων για τη διενέργεια 

επιβατικών πτήσεων προς την Κυπριακή Δημοκρατία από τις 

9.6.2020. 

 

ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις, οι οποίες αναφέρονται 

στην παράγραφο 13 της Πρότασης. 

 

 

 

…/.. 
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η) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Τουρισμού παρά τω 

 Προέδρω να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την 

 έναρξη λειτουργίας των ξενοδοχείων από την 1η Ιουνίου 2020, 

 εκτός των εσωτερικών χώρων εστίασης. 


